
Leistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie,

Beepartment Dresden Neustadt, zentrumsnah

- 1 x Schifffahrt "Stadttour" Dresden - Blasewitz -

Dresden (ca. 1 Std. 30 Min.)

- 1 x Kaffeegedeck an Bord inkl. 1 Tasse Kaffee/Tee

und 1 Stück Eierschecke

- Beherbergungssteuer inklusive

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 70 €

1 x 3-Gang-Abendessen oder Buffet 34 €

Verlängerungsnacht 1x ÜN/Frst. 54 €

1 x 3-Gang-Abendessen oder

Mittagessen im Gewölberestaurant in

Dresden

42 €

2 Std. Stadtrundgang Dresden (1 Guide

je 30 Personen)

135 €

2 Std. Szeneführung Dresdner Neustadt

mit Kunsthofpassagen (1 Guide je 30

Personen)

135 €

Eintritt Historisches Grünes Gewölbe

inkl. Audioguide

20 €

Eintritt Festung Xperience inkl.

Audioguide

15 €

Erlebnispaket "Fürstliche Augenblicke

am Elbufer" (siehe Reiseverlauf)

38 €

Erlebnispaket "Dresdens kulinarische

Schätze" (siehe Reiseverlauf)

45 €

Entlang des Dresdner Barockpanoramas –

Beepartment Dresden Neustadt - 3 Tage

Schippernd auf der Elbe den besten Ausblick genießen

Typisch-sächsische Leckerei an Bord

Zu Land oder zu Wasser, Dresden begeistert mit seiner eindrucksvollen Kulisse. Entlang der Elbe gibt

es neben den prachtvollen Barockbauten durchaus noch einiges mehr zu entdecken. Lassen Sie sich

an Bord einer Schifffahrt eine leckere Tasse Kaffee und eine regionaltypische Nascherei schmecken,

während Sie mehr über die Elbregion rund um die sächsische Landeshauptstadt lernen.

1. Tag: Anreise Dresden

Wir heißen Sie heute herzlich Willkommen in der wunderschönen Barockstadt Dresden. Nach Ihrem

Zimmerbezug im Hotel empfehlen wir Ihnen, den ganz eigenen Charme dieser Stadt näher

kennenzulernen. Wie wäre es denn mit einem spannenden Rundgang durch die Künstlerhöfe der

Neustadt (fakultativ)? Eine weitere Möglichkeit bietet der Besuch des Grünen Gewölbes. Diese

Schatzkammer zählt mit dem Tower in London, dem Louvre in Paris oder der Eremitage in St.

Petersburg zu den glanzvollsten und eindrucksvollsten der Welt (fakultativ).

2. Tag: Dresden auf dem Schiff entdecken - F

Am heutigen Tag unternehmen Sie eine Schifffahrt von Dresden nach Blasewitz und wieder zurück

an das Elbufer der sächsische Landeshauptstadt. Mit neun historischen Raddampfern, die zwischen

83 und 133 Jahre alt sind, verfügt die Sächsische Dampfschifffahrt über die älteste und größte

Raddampferflotte der Welt. Lassen Sie sich vom nostalgischen Charme der Raddampfer mit dem

leisen Rauschen ihrer Schaufelräder und dem Schnaufen ihrer Dampfmaschinen verzaubern. Sie

fahren mit der Elbtallinie von Dresden nach Blasewitz durch eine der schönsten Flusslandschaften

Europas. An Bord werden Sie mit einer Tasse Kaffee oder Tee und einem Stück Eierschecke verwöhnt,

bis Sie mit dem Schiff wieder Dresden erreichen.

3. Tag: Heimreise - F

Nach einem letzten leckeren Frühstück im Hotel heißt es dann leider auch schon wieder Abschied

nehmen.

Wir empfehlen Ihnen vor Ihrer Heimreise noch einen Halt in der Festung Dresden zu machen

(fakultativ). Hier erleben Sie ein multimediales Schauspiel der Festung Xperience. Lassen Sie sich

durch Licht- und Soundeffekte in die Dresdner Vergangenheit bringen.

 Beepartment Dresden Neustadt, zentrumsnah

Schnell gefunden ist dieses Haus der SRG-Premium-Kategorie mit 269 komfortablen Zimmern und

einem schönen Saunabereich an der Hansastrasse. Sowohl von der Autobahn, als auch von der

Stadtmitte günstig zu erreichen, gilt es als idealer Treffpunkt für alle Gruppen. Die Zimmer verfügen

alle über TV, Telefon, Klimaanlage und Minibar. Das Haus bietet Ihnen ein Restaurant, Bistro-Bar,

luftige Lobby mit Lift und einen Wellnessbereich mit Sauna, Solarium und Fitnessraum.

Kostenpflichtige Busparkplätze befinden sich in der Nähe des Hotels.

Erlebnispaket Dresdens kulinarische Schätze

1 Std. Wein- oder Sektführung Schloß Wackerbarth mit 3er Verkostung

Pfunds Käseverkostung mit 1 Glas (0,1 l) Sächsischen Wein



Erlebnispaket Fürstliche Augenblicke am Elbufer

1,5 Std. Elbschifffahrt Dresden – Pillnitz

Eintritt und 2 Std. Besichtigung Park und Schloss Pillnitz (außen)

Vorschlag Verlängerungstag: Dresdens Kulinarik (fakultativ)

Dresden besticht nicht nur durch einzigartige Architektur, sondern auch durch ein breites

Genussangebot für den Gaumen. Verlängern Sie den Aufenthalt und lassen Sie Ihre Geschmacksinne

von der Kulinarik verzaubern. Wie wäre es mit einem Besuch des Erlebnisweinguts auf Schloss

Wackerbarth und einer Käseverkostung in der Molkerei Pfund?

Unser Tipp:

Eines der Dresdner Musikhighlights möchten wir Ihnen gerne besonders ans Herz legen: Vivaldis

Komposition DIE VIER JAHRESZEITEN zählt wohl zu den bekanntesten der Musikgeschichte. Das

DRESDNER RESIDENZ ORCHESTER mit besonderem Fokus auf die herausragenden Violinsolisten

führen Sie auf eine emotionsgeladene Reise durch die Natur - jedes Konzert porträtiert eine

Jahreszeit. Für mehr Informationen zu den verfügbaren Terminen, sprechen Sie uns gerne an!
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